
Szervezet megnevezése és kódja1

Székhely címe

Működési engedély száma2

Engedélytípus

EIA felhasználói azonosító4 neve5 e-mail címe
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Kelt:

(Szükség esetén további adatkitöltők számára új sorok beszúrhatók)

1 Amennyiben a szervezet már létezik az EIA rendszerben, úgy annak kódját/kódjait is szíveskedjenek zárójelben feltüntetni.

Cégképviseletre jogosult(ak) aláírása/neve olvashatóan:

1. melléklet a 9/2018. (IX. 28.) MEKH rendelethez

Elsődleges kapcsolattartó3

További felhasználók/adatkitöltők

„1.  melléklet a 11/2017. (VIII. 25.) MEKH rendelethez

MAGYAR ENERGETIKAI ÉS KÖZMŰ-SZABÁLYOZÁSI HIVATAL

Kérjük a  táblázatot a lentebb feltüntett útmutatónak megfelelően kitölteni, cégszerűen aláírni és aláírási címpéldány hiteles másolatának csatolásával  postai úton visszaküldeni a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatal levelezési címére (1388 Budapest Pf. 89)! Tájékoztatjuk, hogy az ebben a formában megtett nyilatkozat okiratnak minősül. A Hivatal felhívja az Engedélyes figyelmét, hogy az Elsődleges 

kapcsolattartóhoz megadott e-mail címet a Hivatal az adatszolgáltatáshoz kapcsolódó további tájékoztatás, hiánypótlás, nyilatkozattételre felhívás céljából is felhasználja. A Hivatal az elektronikus 

levelezőrendszeren küldött iratait a papír alapú iratokkal azonos módon dokumentálja.

”

5 Elsődleges kapcsolattartó és felhasználó csak természetes személy lehet!
6 A mobil telefonszámok megadása kötelező (formátum: +36XXYYYYYYYY, például: +36301234567).

2 Amennyiben egy szervezet több típusú működési engedéllyel rendelkezik, a nyilatkozatot engedélyenként szükséges megtenni. Amennyiben egy engedélytípusból több darabbal rendelkezik, nyilatkozata 

kiterjedhet többre is az engedélyszámok felsorolása mellett. A KÁT kvótahatározattal rendelkező adatszolgáltatók az első (eredeti) határozatuk számát adják meg.
3 Minden szervezetnek csak egy Elsődleges kapcsolattartója lehet! A további felhasználók/adatkitöltők száma nincs korlátozva. Az Elsődleges kapcsolattartói jogosultság egyben adatkitöltői jogosultságot is 

magában foglal, azonban rendszerüzeneteket, e-mail-es értesítéseket csak az elsődleges kapcsolattartó kap meg. A Nyilatkozatukban szíveskedjenek az összes felhasználójukat feltüntetni, mert a Hivatal kizárólag 

ezen nyilatkozatban szereplő felhasználókat tekinti az adott engedély vonatkozásában felhasználónak. 
4 Amennyiben a felhasználó már rendelkezik EIA hozzáféréssel, és az adatai változatlanok, elegendő annak azonosítóját feltüntetni (például: kovacs.janos). Ellenkező esetben szíveskedjenek a nevet, e-mail címet 

és a telefonszámokat megadni!

P. H.
Szervezet hivatalos bélyegzőjének lenyomata:

Az ügyintézés gyorsítása érdekében kérjük a szerkeszthető Excel formátumú fájlt valamint a cégszerűen aláírt, lepecsételt elektronikus másolatot az adattar@mekh.hu címre is megküldeni 

szíveskedjenek!

A nyomtatvány elektronikus formában a Hivatal honlapján a "http://www.mekh.hu/download/b/9c/20000/1_sz_melleklet_mekh_adattari_felhasznalok_nyilvantartasa.xlsx" linken érhető el.

Adatszolgáltatásra Kötelezett cégjegyzék szerinti adatai

ENERGIAINFORMÁCIÓS ADATTÁRI (EIA)

FELHASZNÁLÓK NYILVÁNTARTÁSA




